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(X, ), (X', ¢9) : BEREZERD, o: X — X' : D-1B0RAH
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> REEELSLEVWEEDIE, EAEZRELLLATAEE SN
ZDEIBFEEEIGAZR T

» COBEERTIE I TRAREE] 2R TN
» ZOEHIZ, T3 7ERmOEE BREALTLLC

fEA& HR (JAIST) THRERME LR (7) 2011-01-13 3/32

EHERTOBR

@ £H L RTDOEK

® 7> JNHE

© EHERTDOEMR : TR

0 L ITHTHEHADTH

A &R (JAIST) THERERIRA R (7)

95 7DRE

@ EH L RTDOEK

® 7> JDHE

© EHERTDEMR : TR

0 L ITHTHEHADTH

A Bk (JAIST) THHRERRESIEE (7)

2011-01-13

2011-01-13

2/32

4/32



757 (graph) &£ 2848 (V,E) T,
» V. HRES
»EC(Y): VOERD 2EHNES
DZETHD
1
> V =1{1,2,3,4,5)
» E={{1,2},{1,3},{1,4},{1,5},{2,3},{3,4},{4,5}}

C mmmROaST) wesmmass=o) ouon 5/
557 G=(V,E)IZ®LT

» V:TERESE (vertex set), v e V : JEm (vertex)
» E: 5% & (edge set), e € E : i (edge)

G DHIE (order) L& |V|DZ & (n(G) TKY) I

G DA Z (size) EIX|E| DT & (e(G) THT)

TS 7ERTRETHIENSE LY
B :
> V=1{1,2,3,4,5}
» E={{1,2},{1,3}, {1 4},{1,5},{2,3},{3,4},{4,5}}

12345

o1

—_

G=(V,E): 557

2TBR u,v € VAR L TLV4 (adjacent) & [,
{u,v} e EZ#-92ETHD

JBERveVEBeec ENERLTLS (incident) &I,
veEeZMm4y I ETHD
COEZE, vIEediim (endpoint) TH D

20X 3ICEELTLS
Ry
2

(X5 ITEEEL TLVEL
4 3

LIX{1,3} ICEHELTLS
{1,3} [F1ICEHLTLS
» {23V [F4ICEHELTLEL

v VvV VvV vV




G=(V.E): 957

GIZHITSH/ R (path) L&, ZTDELDITERDF vy,..., v T,
FEDc {1,...,/(— 1} IZxf L T, {V,', V,‘+1} cEEF/=TEDDOZ &

1,2,3[F/8%
2,3,41%/8R

4,1,2,3 (/"R

4,2, 1,3 /SR TlEHE L

(&,
N
vV v v v

> XA vp,.., v DESEFK-1DCT E
> ISR vy, v DR EIE v, v DT E
> u v /SR EE, v v EEHEETBHINRADI L

G=(V,E): 557

2TER u,v € V DREIDORIE/NREER# (shortest-path distance) & [
u, v-INADTREROZ & (dg(u,v) TEY)
U, v-INADFEELEWEE L 0 &T B
1
5 > dg(1,3) =1
» dg(2,5)=2

4 3
CHERTHIEE, (V,do) ZEREMTHD

G=(V.E): 557

G WNEFETH S (connected) &I,
EBED u,ve VIZRHLT u, v-NNADNFETH L
ZITHWESE, GIFIEES (disconnected) TH D

BT\

connected disconnected

G=(V,E): 557

GIZBEIFBH AT (cycle) &Ik, ZDIERF vi,..., v, v T,
S [FRRTHY, {v,vi} e EZFmE=THDNDI &

5 » 123 11FHA4 2L
@2 > 41,23 4139149
> 2,3,42[FY A 2 ILTIEEL

HALIIbvi,...,vi,vi DESEIZT KD & '




G=(V.E): 957

G DA (girth) &1& G DE&ERIMFA UV ILE (g(G) TEY)
BAOULDBFEELLEWVWEEZIE 0 &T D

5
@2 M 3

4 3

FEDk>1I12xLT

m(2k + 1, n) = Q(n*T1/k)

ELWESN>TNBBE  k=1,2350DH

IS
» m(3,n) = Q(n?) (BEH)
» m(5,n) = Q(n’?) (BEH)
» m(7,n) = Q(n*/3) (Benson '66)
» m(11, n) = Q(n®/?) (Benson '66)

HMONTLWBREDOTR m(2k + 1,n) = Q(nt% <>W)
(Lazebnik, Ustimenko, Woldar '95)

(>2[zxLT

m(¢,n) = max{e(G) | n(G) = n,g(G) > ¢+ 1}

> 2.0 = () (%)
» m(3,n) = Q(n?) (fG8)
» m(4,n) = Q(n%?) (EEME)
>m(€n)>m(€+1 n) ()
» m(2k+1,n) > = m(2k n) (EEMRE)

2FY, m(2k,n) & m(2k +1,n) EFRALA—4—

0 E#H L RTOERKR

® 7> JDHE

© EHERTDEMR : TR

0 L IZHT HEHDTH
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EHERTOER : TH

EE7.1

R5E :
» nBD =N DKDEHZERMAT T G ~ D-1BHAHATEE
» D</¢<5D

nﬁgﬁ:
m(¢, n
>d> 2005' )
logy 7= n
E

SHoRBHEMIF TR, (413 LTRLEREEC
> T0<5D] EWS ERERETHL, MRHEMEICT B-OORE
(T5D) D5EXRE LI=b, M20] £AEFhIELL)
HADHS : WEADKERTSIND, KEMICRAE S SAD
BERZER &R AL T B
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T 7.1 OIIH (2)

EHERTOBR : TR

T 7.1 DI (1)

G=(V,E): U357, |V|l=n, |E|=m=m(ln), g(G)>{+1
» BEDFCEICHLT, Y57 Gr=(V,F)£%x5%
»G={GF|FCE} T B

> I X AN
I NIX
AANNXLT

SN

N LI
7N X

|
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EIH 7.1 OIEH (3)

» EEDFCEICRLT, IEREZERM (V,ur) %
wr(u, v) = min{l, dg.(u, v)}

TESET S (ChIEEREMTHS (FBHE))
» £ FCEIZRLT
(V,ur) 1D 1 ~D DABHRAH oF NEET D ERE

» A=) 12k -T, —BEEEDLTICRERTE
1
> Sue(u,v) < lop(w) = 9r(v)2 < pe(w,v) (7 0, v € V)
» or(V) € B(0,0) = {x € R’ | [x|2 < €} (Y v € V)
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»g:é(é—l)&&b‘( (D<t<5D &Y, 0<e<1l)
» NC By (0,0) : e TAZES, |N| < (4¢/e) (REMEE)
» BEFCEIZRLTYr: V> NERTESR

Ye(V) =N IZEF D ¢r(v) DRIER
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EIE 7.1 DL (4)

> llee(v) —ve(v)l2 <e (N D =-FREY)
Fik
FEDORYGD F, L CEIZRLT, ¥f #UF J

FHRNMELWERELT, fdIAZRITS &
» 2"EDELDERV - NAFONT

dn
.M < NV < (M>
13

. < dnl 44 dn 20D¢
C.m nio — = danlo, —
~ g2 e g2 £ _ D
1 m
> .d> - — O
|0g2 20D¢ n
{—D
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T 7.1 QLM (6) : TIEOEHA (2)

EHERTOBR : TR

FH 7.1 OB (5) : TIROEHA (1)

Fi,Fo CEIXELZS
» HBuveVIZHLT, {u,vie ADD{uv}dhr
> copn(u,v) =102 g (u,v) =14 (- g(G)>t+1)
> YR (u) = YR (V) ETH oIz 5 E
(IACIEEVAQ] P

= [ler(u) — ¢ (v) + ¥ (u) — R (u) + vr (V) — Vg (V)2
> ler(u) = er (V2 = VR (u) = vr(u)ll2 = [[vr(v) — YE (V)2
Z —_

1 14
Eup2(u,v)—25_5—25—(55—{—1)—25_14—35
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Fi,F, CEIXE%LS
>» HDuveVIZHLT, {uvie A2 {uv}¢F
> copp(u,v) =152 pg(u,v) =4 (- g(G)=>t+1)
o lor(6) - bR (V) B LMD B E
vYF(u) = ¥R (V)2
¥R (1) = or (u) + R (1) = @R (V) + 0 (V) = VR (V)2

; ¥R (1) = or (W)ll2 + llor (1) — R (V)2 + [ler (V) — YR (V)2
(ZATEX)

IN

e+ pr(u,v)+e=1+2¢
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FH 7.1 OB (4) - TEOEH (3)

F,FhCEIXELD
> R () = YR (V)2 £ 1+28 <1436 < |[[Yg,(v) — ¥R (V)2
> YF (U) = YR (u) D YE (V) = YR (v) EET D E

19 (0) = ¥R (] < [[¥A (1) = ¥r (V)]

&Y, FE
> YR (u) # PR (u) FEIE YR (v) # YR (V)
» DFY, Y # VYR -
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FHE71D%

EIE 7.1 (F8)

R7E :

» nED AN DKDEHMERMAT ST ~ D-1BHAHTTHE
» D<¢<5D

A

(=Tl
g~ 1 m(¢, n)
Pl 1o
0827 D

x

> SHSRBIEBI TR, @ (TH LTRLEBREEC
> T0<5D)] EWS ERERETHL, HALHECT B-OORE
(T5D] D5 EKRE LI=b, [20] #AETAIEEL)

SEADAE  NADKERT S I7h D, REMICELS-CESAD
IEMERZEERT S
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%72
nBDEMN ST R TOEMZEREM (] 12 DEDAATAETHDET S
(f=fzL, DIFXEH)

» D<3=d=Q(n)

» D<5=d=Q(n?)

» D<7=d=Q(n3)

SEEA -
» FET71&Y, (BNERT, D<lDEE, d=Q(m(¢ n)/n)
» m(3,n) = Q(n?), m(5,n) = Q(n%?), m(7,n) = Q(n*/3) &V,
RIFHES O
p=d
CORE G EZFTRAEL, GISHLTHRIT S
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L [THT BEHDTR

O IZT BEHD TR

TE I 7.3 (Bourgain '85)
nERMNoAIEREZERT, (L ~DIEHIAHDEHZE

clogn/loglogn
FYNSLKTELGVLDAFET S (FzFZL, c FEEH)

AR COTEETIE, RENMETETLARWNIE
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by [ZHT BEADTHR

T 7.3 DI (1)

nENSHATNTODERMEM (12 D-IBHIAHREETH S ERE
(fzZL, D < cilogn/loglogn, ci [FBR TERS+HINSHER)
» d< Glogn & LT, Thinlkd ~2D-1BHAHATHE

(G FESTEARSKELELH) (JL#8)
» {=4D &F B

» m(l,n) > an'tP BOT (=L, a,BIFES TENLZER)

1+ﬂ|og|ogn B
4atsn = anlog* n= anlog®n

5
m(¢,n) > an'Tip > an

GIREATERSTARELER

log log n
nlen =logn
A HHR (JAIST) TERERBIERINE (7) 2011-01-13 29 / 32
O ST BEHDTR
ROBEEDRN

Ly [ZHT BEADTHR

T 7.3 DIH (2)

O nENSHAEEDERMERM (o ~ O(log n)-EBHIAAHRRET H B
C & &EEHA (Bourgain '85)
O nENLHAHEMERT, (L NEHRALEEDEAN Q(logn) 12
BHLDEEK
(Linial, London, Rabinovich '95, Aumann, Rabani '98)

E BB T73(EEAD Qogn/loglogn) 1275 EDNFHETHI L
LOEAE 59, BEARMZEBZRZER L =h T TR
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» L EETI&RY

1 m(¢, n) 1 anlog®n

202D)¢  p 40D-4D n

d > >
log <-5p- log 2p=3p

G a logC:
~ log80(cy log n/ log log n) °8
G-1,

[
log goD“ 8

«
> — IogC3 n= «alog
log n

» - Glogn< alog® tnigbIEFE
> TO3HBEITGETARELERELL
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